

**Дочірнє підприємство – оздоровчий комплекс «Лісовий»
ЗАТ «Тернопільтурист»**

код 02648188
4862 с. Скоморохи, Бучацький район, Тернопільська область
тел. (03544) 3-30-66; 3-30-07;
р/рUA813385450000260043023375 ТВБВ №10019/048 філії ГОУ АТ Ощадбанк, МФО 338545

Відгук
на освітньо-професійну програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ)»
за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії
ім. Тараса Шевченка

Вимоги сучасного ринку праці ставлять перед закладами вищої освіти завдання з підготовки фахівців якісно нового професійного рівня, здатних ефективно працювати в сучасних умовах, демонструвати високий інтелектуальний та творчий потенціал, засвідчуючи фахову мобільність та впевненість у професійному майбутньому.

Освітньо-професійна програма складена згідно із нормативними документами та передбачає розподіл на цикл обов'язкових компонентів та вибіркових, які спрямовані на надання здобувачам вищої освіти конкурентноспроможності та затребуваності на ринку праці з врахуванням регіональних потреб. Структура ОП логічна і послідовна. Зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника. Розроблена ОП передбачає можливість вибору здобувачами освіти дисциплін, відповідно до їх уподобань і потреб ринку праці; окремі курси з інформаційних технологій, які є необхідними в процесі формування інформаційно-цифрових компетентностей вчителя трудового навчання та технологій, креслення.

Варто відзначити, що програмні результати освітньо-професійної програми корелюють із складовими професійної компетентності, які формують фундаментальні знання та фахові навички.

В якості рекомендації можна запропонувати розширити практичний компонент освітньої програми ввівши практику в літніх таборах.

Вважаю, що освітньо-професійна програма **СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ)** підготовки бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка спрямована на забезпечення підготовки висококваліфікованого вчителя трудового навчання технологій та креслення.

Директор дочірнього підприємства -
оздоровчого комплексу «Лісовий» ЗАТ
По туризму та екскурсіях
«Тернопільтурист»



Григорук Г.В.
(ініціали та прізвище)

«24» лютого, 2017 р.